C. uzgadniania sald kont pasywow,
D. weryfikacji odpowiednich dokumentow.

Zadanie 26. .
Raport kasowy jest dokumentem

A, wtoérnym.

B. pierwotnym.

C. zewnetrznym.
D. magazynowym.

Zadanie 27.

Konto ksiegowe to

A. urzadzenie ujmujgce stany zapaséw aktywoéw i pasywow.

B. zestawienie wszystkich sktadnikéw bilansu.

C. zestawienie wszystkich sktadnikéw aktywow i pasywow.

D. urzadzenie stuzace ewidencji operacji gospodarczych.

Zadanie 28.

Ktére sktadniki aktywdéw w Sklepie NASZ DOM ulegng zmianie po zaksiegowaniu

przedstawionego dowodu ksiegowego?
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A. Srodki trwate.
B. Materiaty.

C. Wyroby gotowe,
D. Towary.

Zadanie 29.
Ktéry element powinien zawiera¢ dowdd ksiegowy?

A. Imie i nazwisko wiasciciela jednostki wystawiajgcej.
B. Numer dziennika nadawczego.

C. Miejsce wystania dowodu.

D. Okreslenie rodzaju dowodu,

Zadanie 30.
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Dowodem ksiegowym jest

A. umowa kredytowa.
B. oferta handlowa.
C. umowa o prace.

D. wyciag bankowy.

Zadanie 31.

W przedsiebiorstwie transportowym kalkulacje kosztéw jednostkowych produkcji przeprowadza
sie metodag

A. podziatowa wspoétczynnikowsq.
B. podziatowg prosts.

C. doliczeniowg asortymentowq.
D. doliczeniowg zleceniowq.

Zadanie 32.

Zatwierdzone sprawozdanie finansowe powinno by¢ przechowywane

A. 1 rok.

B. 10 lat.

C.5 lat. .

D. trwale, i eprwadza

Zadanie 33.

Forma pienieznych rozliczef gotéwkowych jest

A. czek gotéwkowy.

B. akredytywa.

C. polecenie przelewu,
D. czek rozrachunkowy.

Zadanie 34.

Zgodnie z ustawg o rachunkowosci ksiegi rachunkowe otwiera sig

A. na poczatku kazdego roku kalendarzowego.

B. na poczatku kazdego miesigca.

C. z okazji nadania firmie identyfikacji podatkowej.
D. w dniu rozpoczecia dziatalnosci.

Zadanie 35.

Przy wprowadzaniu standéw poczatkowych kont do bilansu otwarcia powstat btad. Na ktérym
koncie zostato wprowadzone saldo po niewtasciwej stronie?

Bifans obwarcia (fragment)

5:3 }z;:i Nazwa kopta Wﬁﬁalda e
010 | Srodki trwate 82 000
071 |Umnrzenie Srodkow trwatych | 16200
138 |Kredyty bankows 25000
200 | Rograchundd z_dastawa:ar.ﬁi . '.7 %«'H‘!
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A. Rozrachunki z dostawcami.
B. Srodki trwate.

C. Umorzenie $rodkéw trwatych.
D. Kredyty bankowe,

Zadanie 36.
Na czym polega zasada podwéjnego zapisu?

A. Kazda operacje gospodarczg nalezy zapisa¢ w takich samych kwotach, na dwéch kontach po
dwdch réznych stronach.

B. Kazda operacje gospodarcza nalezy zapisaé w takich samych kwotach, na dwéch réznych
kontach, jednym aktywow, drugim pasywow,

C. Kazdg operacje gospodarcza nalezy zapisa¢ w takich samych kwotach, na dwéch kontach.
D. Kazdg operacje gospodarczg nalezy zapisa¢ na dwoch kontach.

Zadanie 37.

Forma rozliczen bezgotdéwkowych jest

A. weksel wiasny.
B. czek gotéwkowy.
C. dowdd wptaty, kasa przyjmie.
D. dowdd wptaty na rachunek bankowy. o :
N Xen.Aacn po

Zadanie 38.

Do aktywow trwatych zalicza sie:

h roonych

A. inwestycje krotkoterminowe, zapasy, krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe. '

B. rzeczowe aktywa trwate, inwestycje dtugoterminowe, wartosci niematerialne i prawne.

C. naleznosci dtugoterminowe, inwestycje dtugoterminowe, naleznosci krétkoterminowe.

D. wartosci niematerialne i. prawne, naleznosci krétkoterminowe, inwestycje krétkoterminowe.

Zadanie 39.

Do ewidencji kosztdéw zuzycia srodkdow trwatych stuza konta ksiegowe

A. Umorzenie $rodkéw trwatych i Srodki trwate
B. Amortyzacja i Rozliczenie kosztow |
C. Amortyzacja i Srodki trwale

D. Amortyzacja i Umorzenie srodkdw trwatych

Zadanie 40.

Konta wynikowe charakteryzujqg sie tym, ze

A. odzwierciedlane s3 bezposrednio w bilansie.
B. otwierane sg za pomoca sald poczatkowych.
C. wykazuja salda koncowe.

D. nie s otwierane saldami poczatkowymi.
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